

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym - art. 275 pkt 1 w związku z art. 359 pkt 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) – dalej Pzp, pn.: „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie odbioru, przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych oraz ich zwrotów w okresie od 01.01.2023 r. do 31.12.2024 r. na rzecz Starostwa Powiatowego w Giżycku”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Działając zgodnie z art. 284 i 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień i odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły w dniu 16 listopada 2022 r.

Treść zapytań oraz wyjaśnienia i odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Zamawiający w SWZ rozdział VIII pkt. 2 i w § 5 ust. 2 załącznika nr 9 projektowane postanowienia umowy zawarł wymaganie dotyczące warunków zatrudnienia:

2. Wykonawca w ciągu 5 dni od dnia zawarcia umowy przekaze Zamawiającemu wykaz zawierający imiona i nazwiska osób, które będą realizowały przedmiot umowy (pracowników wykonujących czynności doręczania korespondencji do Starostwa Powiatowego w Giżycku) wraz z oświadczeniem, że osoby te są zatrudnione na umowę o pracę. Wykonawca zobowiązany jest do aktualizacji wykazu w przypadku każdorazowej zmiany składu osób zatrudnionych oraz przekazania Zamawiającemu takiej aktualizacji nie później niż 14 dni od dnia dokonania takiej zmiany.”

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje powyższy zapis na:

2. Wykonawca w ciągu 5 dni od dnia zawarcia umowy przekaze Zamawiającemu wykaz zawierający imiona i nazwiska osób, które będą realizowały przedmiot umowy (pracowników wykonujących czynności doręczania korespondencji do Starostwa Powiatowego w Giżycku) wraz z oświadczeniem, że osoby te są zatrudnione na umowę o pracę.

Wykonawca pragnie zwrócić uwagę, że w § 5 ust 3 Zamawiający określił zasady i sposób udokumentowania przez wykonawcę zatrudnienia osób na umowę o pracę. Dodatkowo, wykonawca pragnie zwrócić uwagę na możliwą absencję nieplanowaną i planowaną (z tytułu choroby lub urlopu wypoczynkowego) pracownika wykonującego czynności na rzecz Zamawiającego. Skierowanie przez wykonawcę innego pracownika do realizacji tych czynności wiąże się z zapewnieniem ciągłości realizacji usługi doręczania korespondencji. Zgodnie z zapisem, przekazywanie do Zamawiającego informacji o zmianie osoby np. z powodu 1 dnia absencji chorobowej lub urlopu wypoczynkowego czy delegacji pracownika na szkolenia byłoby konieczne. Wykonawca nie koncentrował by się na realizacji zadania a pilnowaniu terminów informowania Zamawiającego o ewentualnej zmianie pracownika. Wykonawca zapewnia, że osoby realizujące te czynności są i będą zatrudnione na umowę o pracę co też będzie przedmiotem weryfikacji przez Zamawiającego zgodnie z zapisami w § 5 ust 3 projektowanych postanowień umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji rozdziału VIII pkt 2 SWZ oraz § 5 ust. 2 załącznika nr 9 - Projektowane postanowienia umowy z:

„2. Wykonawca w ciągu 5 dni od dnia zawarcia umowy przekaze Zamawiającemu wykaz zawierający imiona i nazwiska osób, które będą realizowały przedmiot umowy (pracowników wykonujących czynności doręczania korespondencji do Starostwa Powiatowego w Giżycku) wraz z oświadczeniem, że osoby te są zatrudnione na umowę o pracę. Wykonawca zobowiązany jest do aktualizacji wykazu w przypadku każdorazowej zmiany składu osób zatrudnionych oraz przekazania Zamawiającemu takiej aktualizacji nie później niż 14 dni od dnia dokonania takiej zmiany.”

na:

„2. Wykonawca w ciągu 5 dni od dnia zawarcia umowy przekaże Zamawiającemu wykaz zawierający imiona i nazwiska osób, które będą realizowały przedmiot umowy (pracowników wykonujących czynności doręczania korespondencji do Starostwa Powiatowego w Giżycku) wraz z oświadczeniem, że osoby te są zatrudnione na umowę o pracę.”

Pytanie nr 2:

Zamawiający w § 3 ust. 5 załącznika nr 9 projektowane postanowienia umowy zawarł zapis :

5. Do dnia 7-go każdego miesiąca Wykonawca wystawi fakturę VAT wraz ze specyfikacją wykonanych usług, płatną przelewem w terminie 21 dni od daty jej dostarczenia Zamawiającemu. Faktura VAT wystawiona będzie w następujący sposób:

Nabywca: Powiat Giżycki, Al. 1 Maja 14, 11-500 Giżycko, NIP: 8451862251

Adresat/Płatnik: Starostwo Powiatowe w Giżycku, Al. 1 Maja 14, 11-500 Giżycko.

Zamawiający zwraca się do Wykonawcy o zmianę zapisów na :

5. Do dnia 7-go każdego miesiąca Wykonawca wystawi fakturę VAT wraz ze specyfikacją wykonanych usług, płatną przelewem w terminie 21 dni od daty jej wystawienia. Faktura VAT wystawiona będzie w następujący sposób:

Nabywca: Powiat Giżycki, Al. 1 Maja 14, 11-500 Giżycko, NIP: 8451862251

Adresat/Płatnik: Starostwo Powiatowe w Giżycku, Al. 1 Maja 14, 11-500 Giżycko.

Wykonawca dodatkowo wnosi o rozszerzenie zapisu o poniższą treść:

„Wykonawca prześle faktury (oraz faktury korygujące i duplikaty faktur) drogą elektroniczną w formacie PDF na wskazane adresy @ Zamawiającego. Zamawiający aktywuje funkcję generowania informacji zwrotnych w postaci autorespondera i każdorazowego automatycznego potwierdzania otrzymania wiadomości z wykorzystaniem tej funkcji lub przekazywania każdorazowo na adres Wykonawcy informacji zwrotnej potwierdzającej odbiór faktury. Informacja zwrotna potwierdzająca odbiór faktury, będzie zawierała datę otrzymania faktury przez Zamawiającego , przez którą rozumieć należy datę wpływu faktury na adres skrzynki pocztowej Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji rozdziału § 3 ust. 5 załącznika nr 9 - Projektowane postanowienia umowy z:

„5. Do dnia 7-go każdego miesiąca Wykonawca wystawi fakturę VAT wraz ze specyfikacją wykonanych usług, płatną przelewem w terminie 21 dni od daty jej dostarczenia Zamawiającemu. Faktura VAT wystawiona będzie w następujący sposób:

Nabywca: Powiat Giżycki, Al. 1 Maja 14, 11-500 Giżycko, NIP: 8451862251

Adresat/Płatnik: Starostwo Powiatowe w Giżycku, Al. 1 Maja 14, 11-500 Giżycko.”

na:

„5. Do dnia 7-go każdego miesiąca Wykonawca wystawi fakturę VAT wraz ze specyfikacją wykonanych usług, płatną przelewem w terminie 21 dni od daty jej wystawienia. Faktura VAT wystawiona będzie w następujący sposób:

Nabywca: Powiat Giżycki, Al. 1 Maja 14, 11-500 Giżycko, NIP: 8451862251

Adresat/Płatnik: Starostwo Powiatowe w Giżycku, Al. 1 Maja 14, 11-500 Giżycko.

Wykonawca prześle faktury (oraz faktury korygujące i duplikaty faktur) drogą elektroniczną w formacie PDF na wskazane adresy @ Zamawiającego. Zamawiający aktywuje funkcję generowania informacji zwrotnych w postaci autorespondera i każdorazowego automatycznego potwierdzania otrzymania wiadomości z wykorzystaniem tej funkcji lub przekazywania każdorazowo na adres Wykonawcy informacji zwrotnej potwierdzającej odbiór faktury. Informacja zwrotna potwierdzająca odbiór faktury, będzie zawierała datę otrzymania faktury przez Zamawiającego , przez którą rozumieć należy datę wpływu faktury na adres skrzynki pocztowej Zamawiającego.”

Pytanie nr 3:

W związku z pytaniami i wątpliwościami wykonawcy, wykonawca zwraca się z prośbą do Zamawiającego o zmianę terminu składania oferta na 23.11.2022 r.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zmienia zapisy rozdziału XI pkt 1 SWZ z:

„1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 17 grudnia 2022 r.”

na:

„1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia **22 grudnia 2022 r.**”

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmienia zapisy rozdziału XIII pkt 1 i 2 SWZ z:

„1. Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy na stronie internetowej profilu nabywcy <https://www.platformazakupowa.pl/pn/powiatgizycki/proceedings> do dnia **18 listopada 2022 r.** do godz. **10:00.**

2. Otwarcie ofert złożonych na Platformie **nastąpi w dniu 18 listopada 2022 r. o godz. 10:05.**

Otwarcie ofert na Platformie dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku “Odszyfruj oferty”.”

na:

„1. Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy na stronie internetowej profilu nabywcy <https://www.platformazakupowa.pl/pn/powiatgizycki/proceedings> do dnia **23 listopada 2022 r.** do godz. **10:00.**

2. Otwarcie ofert złożonych na Platformie **nastąpi w dniu 23 listopada 2022 r. o godz. 10:05.**

Otwarcie ofert na Platformie dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku “Odszyfruj oferty”.”

Wicestarosta
Mateusz Sieronowski

AB/AB